mpotewvoueve. Oéuata oty XratioTiky

2TATIOTIKY)

IIpotewvopeva Bepata

1. Ao v eGetaon evog Oelypatog IMPOEKLYPE O MAPAKAT®
nivaxkag xatr otamotwbnke Ot 1) peéon Tpn X Kat n
owapeocog & dragpépovv xata 0,46. Na vmoloyilotovv 1)
peon T X xat 1) diapeocog o, av etvat yvooto ot a > 0.

Xi Ni
1 a
2 30
3 50
4 100

2. H pabpoloyia ota yparmta 50 pabntov kopavinke amo
10 ¢wg 20. XwpiCovtag tovg 50 Pabpovdg TV
AvIloTOY®V YPAIITowV Ot 5 KAAOElG 1000 ONAATODG KAt
Kataokeoadoviag 10TOYPAppatd OLXVOTNTOV — Kat
OXETIK®WV OLYVOTT®V Kabwg Kat KOKAKO Owaypappa
OLYVOTNT®V, HAPAT|PI)OANE OTL:

i. 210 0T0ypaAppa CLXVOTT®V, TO eUPadOV ToL
opboywviov g xKhaong 10 - 12 woovtat pe 5
ii. 270 1OTOYPAPA OXETIK®V CLOXVOTITOV (€I TO1G
€KATO), TO YOG ToL opboywVviov TG KAAONG
16 - 18 etvat 20
iii. 270 KOKAIKO Otaypappa oLXVOTT®V, TO TOL0
1oL avtototxel otnv kAaon 14 - 16 etvan 144
Av ot pabnteg mov 1o ypamto tovg PabdpoloynOnke pe
12 - 14 elvar tetpaniaoctot amo Ttovg pabnteg 1moo
PabpoloynOnkav pe 18 - 20, va deilete OTU:
a) To m\atog tng xkAaong etvat 2
B) Ot pabnrég pe Pabpo 18 - 20 eivar 3
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y) Na yivel mivaxkag xatavourg coxvoTt®v Kdat va
Ppebel n peon Tprn xar n Owdpecog amod Ta
avaloyd 1oToypappata

§x—3, 2<Xx<4
2

3. Atvetatn oovaptnon f(x)=13x-9, 4<x<6

§x, 6<x<10
2

Av 1 ypagwkn n#apdotacn eivat TO HOAOY®VO
afpoloTIK®V OLYVOTITOV PLAG KATAVOUTG OUYVOTHTOV,
pe 4 xAaoelg ioov IAATOLG:
a)Na yivet To 1otoypappa abpoloTiKeV OLXVOTTOV
B)Na Ppebet 11 efiowon mapaPolng y = ax?, av
yvopioope OTL 1 YPAPIKY] TG IIAPACTAON)
Oepyetat amno to onpeto (O, £(0)) omov O eival n
O1aPEcOG TOV IAPATIPI|OEDV.
y)IIowa etvatl n e§lowon tng evbetag oo e@arnretat
otnv napapor) oto onpeio (O, £());

4. Mia petaPAnt) x pe TG TES X1, X2...., Xg EXEL PEOT TIHT)
X = 8 kat Tomikr) anokAon Sk = 6. H idwa petaPAntr pe
Tipeg X1, X'2,...., X'12 EXEL péon Tipr] X' = 3 KAl TOMIKI)
arokAwon Sy’ = 4. Na Bpebel 1) peon Tipr) KAt 1) TOIIKY)
AIIOKA101 T1G PETAPANTAG OTAV HAlPVEL TIG TIHES

7 7 J
X1, X2..0uy X8, X1, X 2,000, X' 12
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5. 0 mnapaxkat® nivaxkag epgavifelt pila  xatavoupn
oLXVOTNTOV. AV 1] peon) Tir) tov detypatog etvat X = 3

KAl O OLVTEAEOTH|G TNG PETAPOATG CV = %, va Ppeboovv:

a) Ot a, B, av yvepifoope OTL elval axeépalot
apidpot.
B) H dwapeoog tov detypatog.

Xi Vi
1 5
a 20
3 15
P 30
2. OVOAO 70

6. Xe eva delypa peE KAVOVIKI) KAPIIOAN OLYVOTHT®V TO
83,85% tov Tipev Ppilokoviat oto dwaotnpa (15, 27) pe
TA dKPA TOL OWIOTIPATOg aLTOL vd elval KAIOlEg Ao
g tpég: (X—3S,X-2S,...,X+3S). Na ppedoiv:

a) n peon Tpr), 11 OlApPEsOG, 1 TUIIKI) AIIOKAON, O
OLVTEAEOTIIG PETAPOAN)G KAl TO €DPOG  TOL
Oelypatog.

B) To mooooTtod TV TPV IOV elvatl Tave aro 27.

7. Mua etatpeta avdnoe tovg ptobovg Tov DIIAANAGV TG
Kata 15%. Zoyxpovwg opmg napaxkpatnoe éva otabepo
Iooo amod To Vvéo pobo xabe vmalnloo yia v
DYEWOVOPIKI] TOLG Ieplbalyrn, wote 0  TeAKOg
ovvtedeog petaPolng (CV) tov pobaov va etvatr 10%
peYalbTeEPOg amo TovV apYKO. AV 0 dpPYLKOG HECOG
pobog fitav 1000 € va Ppette:
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a) To mooo 1mov 1 etapeia IAPAKPATOE ATIO TOLG
poboug.

B) Av eovor|Onkav 1) Ot ot VIIAAANAOL AIIO avTr) TNV
Aro@Qaon TG Tapelag.

8. Eotw f, g ovvaptyoelg napaywyiopeg oto R TETOES
wote g(x) = 2 (3x - 2) + f (x2 - x + 1) yra xabe xe R xat
f1)=-1, f1)=1.

a) Na deilete 0Tl 1] €§lO®OT TNG EPATITOPEVTG (€) TNG
YPAPIKNG IAPAOTAOTG TG g OTO ONpelo NG
A (1, g(1)) etvary =-5x + 5.
B) Av napoope 2004 dragopetika onpeia (X1, y1),
(X2 y2), ..., (X004, Y2004) TG TPOINYOOHEVHG
EPATITOPEVIIG KAl Ol TETHINHEVEG TODG EXOLV HEOT)
Tipr X = 400 xat tomxr) amnoxkAwon S = 200 va
Ppeboov:
i. H péon tiprn) tov tetaypévov.
ii. H peon tpn) tov TeTpayovav toV TETHNHEVOV
OnAadn Twv x%, X%, ..., X22004 .
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